STEHIOMETRIJA-SISTEMATIZACIJA
1. Laboratorijsko dobijanje kiseonika razlaganjem kalijum-hlorata može se prikazati sledećom hemijskom jednačinom:

  KClO3→ KCl + O2

 Izjednači jednačinu i izračunaj koliko molova kiseonika nastaje razlaganjem 2,5 mol kalijum-hlorata.

2. Koliko se grama gvožđe(III)-oksida dobija u reakciji 0,075 mol kiseonika sa dovoljnom količinom gvožđa?

3. U hemijskoj reakciji kiseonika sa kalcijumom nastaje 28g kalcijum-oksida.Izračunaj kolio je grama kalcijuma izreagovalo?

4. Ranije smo naučili da 1mol svake supstance sadrži isti broj svojih gradivnih čestica, i to je Avogadrov broj, i da se masa jednog mola naziva molarna masa.

Utvrđeno je da 1mol bilo kog gasa, pri normalnim uslovima uvek zauzima istu zapreminu    od 22,4 dm3, i ta se zapremina naziva molarna zapremina.Označava se Vm i računa po obrascu:

Vm = V/n 
Koristeći prethodni podatak:
Izračunaj koliko je grama sumpor(IV)-oksida nastalo u reakciji između 67,2 dm3 kiseonika i dovoljne količine sumpora.
5. Koliko molekula H2S nastane u reakciji 0,6mol sumpora (S) sa dovoljnom količinom vodonika?
